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1. Mofsti konici uspotadali mezi sebou zavod. O&islyj jejich medaile podle toho, jak doplavali do cile.

3. Vypoditej slovni tlohu.

Pirat mél 20 zlatak(. Za nové boty zaplatil 10 zlatdkd. Na novy kabat potfebuje 16 zlatakd.
Bude mu zbytek zlataku stadit? Kolik zlatakd musi pirat jesté uloupit?

VYPOCTE: .. JL

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

0.5

20 12 19- 7=
16 11 16-4= 20-20=
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Vypoditej, kolik jsi nejkratsi cestou pfes bludisté ziskal/a bodd.

3 ol o\

Vypogitej a doplii vynechana ¢isla. Vyzna¢ stejnou barvou ramecky
se stejnymi vysledky.
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